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       北区自治協議会 会議概要 

令和 4 年度第 1回北区自治協議会 

開催日時 令和 4 年 4 月 28 日（木曜） 午後 1 時 30 分～午後 2 時 50 分 

会 場 豊栄地区公民館 大講堂 

出 席 者 

＊敬称略 

委 員 

神田(征)委員、神田(恭)委員、諏訪委員、小日向委員、五十嵐委員、 

阿部委員、前田委員、山賀委員、清水(博)委員、有田委員、 

樺山委員、斉藤委員、清水(文)委員、鶴巻委員、皆川(英)委員、 

寺山委員、平松委員、渡邉委員、横山(喜)委員、 

本田委員、伊藤委員、遠藤委員、中嶋委員、佐久間委員 

計 24 人 

（欠席：本間(藤)委員、佐藤委員、藤原委員、本間(啓)委員、 

横山(由)委員、皆川(靖)委員） 

事 務 局 等 

〔北区役所関係〕 

副市長、区長、副区長兼地域総務課長（以下「副区長」）、 

区民生活課長、健康福祉課長、産業振興課長、建設課長、 

北出張所長、消防局北消防署長、北区教育支援センター所長、 

豊栄地区公民館長、地域総務課長補佐 2人、秘書課職員、 

地域総務課職員 4 人 

計 18 人                   

 

 

 

 

 

 

 

内 容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 開会  

新任の寺山委員からあいさつがありました。 

新任の所属長のあいさつがありました。 

 

2  北区自治協議会委員推薦会議の報告について 

◎山賀座長から報告資料 1 に基づき報告がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

 

3 議事 

(1)北区自治協議会委員推薦会議の委員の選任について 

 ◎議事資料 1に基づき副区長から説明がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

 

(2)新潟市総合計画審議会委員の推薦について 

◎議事資料 2 に基づき、副区長から説明がありました。 

立候補はなく、事務局から佐久間委員はいかがかとの提案があり、全会一致で了

承されました。 

 

(3)区ビジョン基本方針(報告)並びに 区ビジョンまちづくり計画策定に向けた進め

方について 

◎報告資料 2 及び議事資料 2 に基づき、副区長から説明がありました。 

【主な質問・要望等】 
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内 容 

 

 

 

 

 

・部会別で話し合うのは賛成だが、お互いに関連のある内容なので、各部会の資料

だけでも全体で回覧し共有することとしてはどうか。 

→全体の状況が分かる形で工夫して進めさせていただきたい。 

 

特別部会を設置することで了承されました。部会のグループ分けについては、 

書面で期日までに事務局に提出をお願いします。 

 

4 報告事項 

(1)部会の会議概要について 

◎報告資料 3 に基づき、地域づくり及び自然文化部会長から報告がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

 

5 その他 

(1) 区長から、3 月の市長と自治協議会委員との懇談会時の質問事項について回答が

ありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

 

(2) 皆川（英）委員から、令和 4 年度「阿賀野川ござれや花火」について案内があ

りました。現時点では、8 月 25 日に打ち上げ予定。例年より時間が短く午後 8 時

～8 時 30 分。混雑を避けるため YouTube 配信も利用してほしい。 

 

(3) 前田副会長から、新型コロナウイルスの現在の症状の実態について質問があり

ました。 

→日ごろより感染対策のご協力に感謝申し上げる。オミクロンが主になってか

ら、軽症・無症状が多いのは事実。また、現在子どもの間で感染が広がっている

が無症状が多い。成人では、軽症とはいっても、頭痛、のどの激しい痛みが１～2

日続く人もいる。濃厚接触者になると 1 週間自宅待機だが、感染対策をしっかり

とした上で、生活に必要な物の買い物は可能である。患者で高齢の方には県の方

で食料を届ける制度もある。（副市長） 

 

(4) 伊藤委員から、北区郷土博物館企画展「昭和の暮らし展～日々をいろどる食の

風景～」について説明がありました。 

 

次回協議会日程について 

◎次回協議会は 5 月 26 日(木)午後 1 時 30 分から 豊栄地区公民館で開催 

 

 

6 閉会 

 

 

 

傍 聴 者 2人 



3 

会議資料

等 

令和４年度 第 1 回北区自治協議会次第 

報告資料 1：第３回北区自治協議会委員推薦会議書面協議結果 

議事資料 1：北区自治協議会委員推薦会議の委員の選任について 

議事資料 2：新潟市総合計画審議会への委員推薦について 

議事資料 2 参考資料：「新潟市総合計画審議会委員の推薦について（依頼） 

報告資料 2：(北区）区ビジョン基本方針案 

議事資料 3：次期 北区 区ビジョンまちづくり計画策定の進め方について 

報告資料 3：部会の会議概要 

参考資料：第 8期委員名簿・部会構成員名簿および令和 4年度自治協議会日程表 

 

北区役所だより 4 月 17 日号 

チラシ：「昭和のくらし展～日々をいろどる食の風景～」 

秋葉区自治協議会だより 

 


